



Заседание коллегии области



Вчера состоялось заседание коллегии области, которое провел губернатор Орловской области Е.С. Строев.

Первым на заседании был рассмотрен вопрос о ходе выполнения поручения губернатора Орловской области о повышении эффективности деятельности системы исполнительных органов государственной власти области и мерах по оптимизации бюджетных расходов в 2009 году. С информацией выступили заместитель председателя коллегии области, руководитель департамента финансовой поли-

тики В.Г. Щипкова, заместитель председателя коллегии области, руководитель департамента экономической политики Н.Н. Цикорев, заместитель руководителя аппарата губернатора и коллегии области, начальник управления организационной работы и региональной политики В.В. Соколов. Было отмечено, что в соответствии с постановлением коллегии области № 1 от 13.01.2009 г. подготовлен и представлен на рассмотрение губернатора проект распоряжения коллегии области, которыми предусмотрены меры по оптимизации бюджетных ассигнований, сокращению расходов на содержание государственных и муниципальных органов власти. Принято реше-

ние о сокращении в 2009 году бюджетных расходов на 2 млрд. 495 миллионов рублей. Речь идет о расходах, которые были заложены в дефицитных статьях бюджета (приобретение основных средств, содержание имущества, содержание органов исполнительной власти и т.д.). Также проектом распоряжения предусмотрено произвести сокращение не менее 15 % от общей численности государственных гражданских служащих, технических работников и обслуживающего персонала исполнительных органов государственной власти области. Главам муниципальных образований области рекомендовано провести аналогичную работу. Решено обра-

титься к областному Совету народных депутатов, избирательной комиссии Орловской области, контрольно-счетной палате Орловской области, уполномоченному по правам человека в Орловской области с предложением провести аналогичную работу по сокращению затрат на содержание аппаратов управления и повышению эффективности их деятельности. В обсуждении вопроса приняли участие заместитель губернатора области, руководители отдельных служб и ведомств. Итоги обсуждения подвел Е.С. Строев. Губернатор внес предложение принять распоряжение коллегии области. Руководителям органов ис-

полнительной государственной власти специальной компетенции области дано указание в пятидневный срок предупредить работников соответствующих исполнительных органов о возможных существенных изменениях условий трудовых договоров (служебных контрактов) в соответствии с требованиями трудового законодательства РФ.

«Мы принимаем жесткое, но правильное и нужное решение. В то же время все защищенные статьи расходов — социальные и публичные обязательства областного бюджета — будут выполнены неукоснительно и в полном объеме», — подчеркнул губернатор.

С информацией об итогах Всероссийского совещания по проблемам развития молочной отрасли, состоявшегося в г. Язани 11 февраля этого года под председательством первого вице-преьера РФ В.А. Зубкова, выступил заместитель председателя коллегии области, руководитель департамента аграрной политики области В.М. Серов. В ходе совещания обсуждались вопросы модернизации и технического перевооружения отрасли, внедрения техрегламента на молоко и молочную продукцию. Было отмечено, что рост производства молока в стране в 2008 г. по сравнению с показателями 2007 г. составил 1,1 %. В то же время, подчеркнул В.М. Серов, в Орловской области аналогичный показатель составил 7,2 %, и в настоящее время область входит в число наиболее успешных регионов России по потенциалу развития отрасли. Кроме того, существенный прирост обеспечен также и в мясном животноводстве.

Итоги обсуждения подвел Е.С. Строев.

Пресс-служба губернатора.

К 20-ЛЕТИЮ ВЫВОДА СОВЕТСКИХ ВОЙСК ИЗ АФГАНИСТАНА



Обращение

Уважаемые воины-интернационалисты, ветераны боевых действий!

15 февраля 2009 года исполняется двадцатая годовщина вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана.

Эти ставшие уже далекими события оставили глубокий след в новейшей истории страны, в судьбах людей.

В афганской войне приняли участие более двух тысяч наших земляков. Свыше 400 из них награждены боевыми орденами и медалями, многие вернулись домой с тяжелыми ранениями. Война унесла жизни шестидесяти одного орловца.

В тяжелых условиях советские солдаты не раз продемонстрировали стойкость, мужество и героизм, готовность до конца выполнить поставленную задачу.

В определенный период афганская тема стала разменной картой для политических сил, приложивших руку к развалу Советского Союза. Отсюда и возобладавшие на том этапе односторонние оценки «афганских» событий как якобы ошибочных и бессмысленных...

Но время таких оценок и таких политиков закончилось. Россия твердо встала на путь национального возрождения, и мы никому не позволим в угоду политической конъюнктуры очернять нашу историю, наши Вооруженные Силы.

На орловской земле подобным подходам вообще не было, нет и не будет места. Вот почему у нас активно развивается общественное движение ветеранов боевых действий. Сегодня оно является важной частью гражданского общества.

Положительно оцениваю вашу роль в патриотическом воспитании молодежи, организации действенной поддержки всем участникам боевых действий. В том числе и тем орловцам — представителям нынешнего молодого поколения, — кто, продолжая боевые традиции старших товарищей, с оружием в руках отстаивал конституционный порядок, честь и достоинство людей, национальные интересы России в ходе контртеррористической операции на Северном Кавказе, в отражении агрессии властей Грузии против народов Южной Осетии и Абхазии.

Хочу выразить вам искреннюю признательность за поддержку нашей политики солидарности, общественного согласия.

Позвольте, дорогие друзья, пожелать вам крепкого здоровья, мирного неба над головой. Счастья и благополучия вашим родным и близким.

Вечная память павшим воинам! Слава защитникам Отечества!

Е.С. СТРОЕВ.
Губернатор Орловской области.

Посвящается памяти героя

«Знаете, каким он парнем был?» — «Знаем», — ответят студенты Орловского государственного университета, если спросить их о Викторе Ероенкове — кавалере ордена Красной Звезды, погибшем в Афганистане 25 мая 1985 года.

Да, теперь знают. И будут помнить о его подвиге. На средства студентов и преподавателей ОГУ была изготовлена памятная мемориальная доска в честь бывшего студента вуза — сержанта 4-й роты 149-го гвардейского мотострелкового полка Группы советских войск в Демократическом Республике Афганистан.

Позавчера мемориальная доска была торжественно открыта. Размещена она у входа в здание факультета иностранных языков. Здесь же и состоялся митинг. Присутствовали студенты и пре-

подаватели ОГУ, ветераны Афганистана, представители общественных организа-

ций, СМИ. Прибыла на торжественное мероприятие из Санкт-Петербурга и сестра героя — Вера Владимировна Юкина. Она с трудом сдерживала слезы, когда благодарила всех, кто помог увековечить память о брате.

(Окончание на 4—5-й стр.).



Рабочая встреча губернатора

Вчера состоялась рабочая встреча губернатора Орловской области Е.С. Строева с заместителем председателя Комитета Совета Федерации РФ по аграрно-продовольственной политике, председателем совета директоров ЗАО «Моссельпром» С.Ф. Лисовским.

На встрече обсуждались ход реализации инвестиционных соглашений с компанией «Моссельпром», дальнейшие перспективы развития сотрудничества. С.Ф. Лисовский проинформировал руководителя региона об итогах работы компании «Орелсельпром» в 2008 году и предстоящих планах по развитию мясо-молочного животноводства и растениеводства на территории области.

В 2008 году компания произвела на Орловщине 34 тысячи тонн зерна, реализовала более четырех тысяч тонн свинины. В планах на текущий год — производство около 50 тысяч тонн зерна и не менее 12 тысяч тонн свинины, обеспечение животноводческих комплексов собст-

венной кормовой базой. В настоящее время в ЗАО «Орелсельпром» занято около 400 работников, средняя заработная плата по итогам 2008 года составила 17,8 тысячи рублей.

В ходе беседы также обсуждались вопросы начала строительства компанией «Орелсельпром» второго животноводческого комплекса на территории Хотынецкого района, участия инвестора в программах социального развития села, усиления государственной поддержки аграрного комплекса.

Подводя итоги встречи, Е.С. Строев высоко оценил вклад инвестора в развитие агропромышленного комплекса региона.

Соб. инф.

В пятницу в актовом зале «Орловской правды» состоялось награждение журналистов областных и районных СМИ. Награды орловским журналистам вручил член Союза журналистов России В.Б. Воробьев, представляющий такие общественные организации, как «Президентский клуб «Доверие» и «Россия православная».

Награды журналистам

2-я стр.

16 февраля исполняется 178 лет со дня рождения писателя Н.С. Лескова. О нашем известном земляке рассказывает профессор ОГУ Алла Анатольевна Новикова в статье

«Чтобы все приходило в лучший разум и в познание истины...»

8-я стр.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ТРАНСПОРТНОЙ МИЛИЦИИ — 90 ЛЕТ
На следующей неделе исполняется 90 лет со дня образования транспортной милиции в системе МВД.

Этому событию был посвящен брифинг, организованный Орловским линейным отделом внутренних дел Московского управления внутренних дел на железнодорожном транспорте. Сотрудники отдела рассказали об истории и буднях орловской транспортной милиции, ответили на вопросы журналистов.

В зону обслуживания линейного отдела входят все станции, остановочные пункты, платформы и предприятия, которые относятся к железной дороге. Протяженность зоны обслуживания по широтному коду, т. е. по всем направлениям железнодорожных путей в Орловской области, превышает 600 километров.

В структуру линейного отдела входят четыре линейных участка в Орловской области (на станциях Ливны, Мценск, Змиевка, Нарышкино) и один участок — в Липецкой области (на станции Казаки). В составе линейного отдела службы несут 240 милиционеров, отдел уже пять лет возглавляет полковник милиции М.В. Ефремов.

В прошлом году по отделу зарегистрировано 400 преступлений, случаев тяжких преступлений и массовых беспорядков не было допущено. Раскрываемость составила более 90 %.

В честь праздничной даты предстоят торжественные мероприятия, награждение лучших сотрудников, встречи с ветеранами службы.

ПРЕДПОЧТЕНИЕ — ТРАМВАЯМ И ТРОЛЛЕЙБУСАМ
В прошлом году основным пассажироперевозчиком г. Орла было трамвайно-троллейбусное предприятие (ТПП).

Трамваями и троллейбусами было перевезено 58,3 миллиона пассажиров, из них 12,4 миллиона — по социальным проездным билетам. Автобусами ПАТП-1 в течение прошлого года перевезено 17,7 миллиона пассажиров, из них по социальным проездным билетам — 5,1 миллиона.

ВСЕ РАБОТЫ ХОРОШИ — ВЫБИРАЙ НА ВКУС!

В орловском профессиональном лицее № 22 Центром развития творчества учащейся молодежи учреждений профессионального образования был проведен областной конкурс творческих выступлений художественных коллективов. Темой конкурса

стала реклама — презентация профессий в рамках областной программы «Арт-Профи Форум».

В мероприятии приняли участие 18 команд учреждений профессионального образования из городов Орел, Мценск, Болхов, Новосиль, поселков Нарышкино, Змиевка, Шаблыкино, села Русский Брод.

Профориентационная работа в последние годы становится залогом успешной деятельности учебных заведений. Учреждения профессионального образования ищут новые формы этой работы и вспоминают старые. Интерес школьников больше вызывает жанр агитбригады. Поэтому во время конкурса со сцены звучали зазорные песни и стихи, ребята танцевали, показывали веселые сценки, раскрывая суть своих профессий. Ведь реклама учебных заведений и приобретаемых в них специальностей должна не только содержать необходимую для абитуриента информацию, но и быть привлекательной по оформлению.

В номинации «Я горжусь профессией своей» лауреатом конкурса стал профессиональный лицей № 7 (г. Орел), диплом I степени получила команда профессионального лицея № 18 (г. Мценск). Мезенский педагогический колледж по праву стал лауреатом в номинации «Оригинальное решение постановки».

По итогам конкурса дипломы лауреатов получили команды профессиональных лицей № 22 и № 10 из Орла. Лучшими были признаны творческие коллекти-

вы Орловского технического колледжа, Орловского базового медицинского колледжа, Орловского техникума технологии и предпринимательства им. В.А. Русанова.

Агитбригады учреждений профессионального образования отправятся вскоре в школы своих районов для выступлений перед учащимися выпускных классов. Будущие выпускники должны найти ответ на вопрос «кем быть?» уже в ближайшее время.

ОСОБОЕ НАЗНАЧЕНИЕ — ВОСПИТЫВАТЬ

Бойцы и командир орловского отряда милиции особого назначения полковник милиции П.В. Макаренко считают, что воспитание подрастающего поколения — это одно из назначений ОМОНА.

Вчера сотрудники отряда встретились с учащимися школ города. Встреча прошла в рамках традиционной недели мужества и была приурочена к 20-летию вывода советских войск из Афганистана и празднованию Дня защитника Отечества.

Школьники узнали об истории боевого подразделения, познакомились с боевым оружием и техникой. Подросткам

разрешили забраться в БТР, почитать за рулем бронированных автомашин.

Такие встречи способствуют воспитанию у подростков патриотизма, гордости за родное Отечество, Орловщину, силовые структуры, армию и своих земляков.

СТАРТУЕТ КОНКУРС «ПОЧТАЛЬОН ГОДА»

В 2009 году ФГУП «Почта России» и ЦК общероссийского профсоюза работников связи РФ впервые в современной истории почты проведут всероссийский конкурс профессионального мастера «Почтальон года».

Орловской области в конкурсе профессионального мастера примут участие работники всех почтовых отделений. Оцениваться профессиональное мастерство конкурсантов будет на основе различных показателей: выполнения индивидуальных планов; знаний почтовых правил, правил оказания услуг почтовой связи; культуры предоставления услуг почтовой связи и т.д.

Победителю конкурса будет присвоен титул «Почтальон года» с вручением диплома, почетного знака «Почтальон года» и денежной премии.

ПРОГУЛКА ПО ЛЬДУ МОЖЕТ ОБОЙТИСЬ ДОРОГО

Несмотря на многочисленные запрещающие знаки, жители Орла и области продолжают выходить на тающий лед, подвергая себя смертельной опасности.

Этой зимой произошло четыре происшествия на водных объектах Орловской области, в результате которых погибли три человека — на рыбалке в Ливенском и Покровском районах. В городе Болхове человек, провалившийся под лед, спасен.

Как напомнил главный государственный инспектор по малому речному судоходству Орловской области В.А. Степных, переход через лед в местах, опасных для жизни, предусматривает административное наказание в виде штрафа, размер которого достигает 2000 рублей. Двум жителям Орла в этом году уже довелось оплатить свою опасную прогулку по тонкому льду.

Информгентство «Орловская правда».